



## БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

### ПРОТОКОЛ

від 05 січня 2021 року №3  
Баштанка

Третя сесія районної ради  
восьмого скликання

Головуюча: Мезіна Т.

Присутні на сесії районної ради – 26 (список реєстрації депутатів районної ради додається до протоколу – додаток 1).

Запрошені присутні на сесії районної ради особи – 12 (список запрошених, присутніх на сесії, додається до протоколу – додаток 2).

Перед тим, як розпочати сесію, заступник голови районної ради Мезіна Т.: провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідомила, що із 42 депутатів прибуло 26, що дозволяє проводити пленарне засідання, та оголосила про відкриття третьої сесії районної ради восьмого скликання.

*/Лунає Державний Гімн України/*

СЛУХАЛИ: про обрання секретаріату сесії районної ради у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій  
Мезіну Т. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат сесії районної ради у складі трьох депутатів: Ковальок О., Гапішко І., Філіпенко Р.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій  
Мезіну Т. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: Єрешка М., Богуш Р., Маковецько Л.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи третьої сесії районної ради восьмого скликання

Мезіну Т. – заступника голови районної ради, яка:

1) повідомила, що:

проекти рішень районної ради з питань порядку денного, сам порядок денний та регламент роботи третьої сесії районної ради восьмого скликання було роздано депутатам сьогодні, перед початком спільного засідання постійних комісій районної ради та при їх реєстрації;

перед початком сесії надійшов депутатський запит заступника голови районної ради, депутата районної ради Кузіна Василя Івановича про включення до порядку денного третьої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання розгляд проекту рішення щодо внесення змін до рішення Баштанської районної ради від 21 грудня 2020 року №10 «Про внесення змін до рішення Казанківської районної ради від 13 жовтня 2020 року №457/37 «Про безоплатну передачу комунального майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ Казанківського району Миколаївської області, у комунальну власність Казанківської селищної ради» та внесла пропозицію включити до порядку денного та регламенту роботи другої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання цей депутатський запит, розглянувши його останнім питанням;

2) запитала у депутатів щодо надання ними інших пропозицій до розданого порядку денний та регламенту роботи третьої сесії районної ради восьмого скликання.

Заступник голови районної ради Мезіна Т. запропонувала прийняти порядок денний та регламент роботи третьої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому із врахуванням озвучених змін.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи третьої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому із врахуванням озвучених змін.

Підсумки голосування: одноголосно.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про внесення змін до рішення районної ради від 16 травня 2019 року №20 «Про перелік об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району» та безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальних громад Баштанської міської ради, Привільненської, Інгульської сільських рад.

Доповідач: Шпарук Оксана – директор-головний лікар комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

2. Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради.

Доповідач: Барсегян Алла – директор комунального некомерційного підприємства «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

3. Про внесення змін до рішення районної ради від 22 жовтня 2020 року №8 «Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради».

Доповідач: Сапіжак Людмила – тимчасово виконуюча обов'язки начальника відділу освіти райдержадміністрації.

4. Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради.

Доповідач: Іваніцька Ірина – директор Об'єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району.

5. Про дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради.

Доповідач: Петров Анатолій – заступник голови районної ради.

6. Про звернення депутатів районної ради восьмого скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України та голови Миколаївської обласної державної адміністрації про внесення пропозицій щодо голови Баштанської районної державної адміністрації.

Доповідач: Петров Анатолій – заступник голови районної ради.

7. Про план роботи Баштанської районної ради на I півріччя 2021 року.

Доповідач: Петров Анатолій – заступник голови районної ради.

8. Про депутатський запит депутата районної ради Кузіна В.І. до сесії Баштанської районної ради восьмого скликання щодо внесення змін до рішення Баштанської районної ради від 21 грудня 2020 року №10 «Про внесення змін до рішення Казанківської районної ради від 13 жовтня 2020 року №457/37 «Про безоплатну передачу комунального майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ Казанківського району Миколаївської області, у комунальну власність Казанківської селищної ради»

Доповідач: Кузін Василь – заступник голови районної ради.

СЛУХАЛИ: 1. Про внесення змін до рішення районної ради від 16 травня 2019 року №20 «Про перелік об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району» та безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальних громад Баштанської міської ради, Привільненської, Інгульської сільських рад

Шпарук О. – директора-головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №1 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 2. Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради

Барсегян А. – директора комунального некомерційного підприємства «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №2 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 3. Про внесення змін до рішення районної ради від 22 жовтня 2020 року №8 «Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі об'єктів спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради»

Петрова А. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 4. Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Баштанської міської ради

Іваніцьку І. – директора Об'єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району.

ВИСТУПИЛИ: депутат районної ради – Богущ Р., яка висловила свою думку щодо деяких неточностей даного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 5. Про дострокове припинення повноважень заступника голови Баштанської районної ради

Петрова А. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №5 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 6. Про звернення депутатів районної ради восьмого скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України та голови Миколаївської обласної державної адміністрації про внесення пропозицій щодо голови Баштанської районної державної адміністрації

Петрова А. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №6 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 7. Про план роботи Баштанської районної ради на I півріччя 2021 року

Петрова А. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення із врахуванням змін запропонованих депутатами на спільному засіданні постійних комісій районної ради (рішення районної ради №7 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 8. Про депутатський запит депутата районної ради Кузіна В.І. до сесії Баштанської районної ради восьмого скликання щодо внесення змін до рішення Баштанської районної ради від 21 грудня 2020 року №10 «Про внесення змін до рішення Казанківської районної ради від 13 жовтня 2020 року №457/37 «Про безоплатну передачу комунального майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ Казанківського району Миколаївської області, у комунальну власність Казанківської селищної ради»

Кузіна В. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №8 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

Заступник голови районної ради Мезіна Т.:

повідомила, що питання, які було включено до порядку денного, розглянуто;

запитала про зауваження і пропозиції до ведення сесії;

подякувала усім за роботу та оголосила про закриття третьої сесії районної ради восьмого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

Заступник голови

Тетяна МЕЗІНА

Василь Пшиченко 2 62 62

Катерина Копитко 2 62 62